

悉尼周边这些景区 冬季大热

疫情下澳大利亚人走出大都市

悉尼蓝山国家公园雪景

澳企偏爱八大盟校学生

一份来自澳大利亚联邦财政部的报告显示,就读于澳大利亚8所顶尖大学之一,且攻读荣誉学位或更高学位的学生,往往比那些没有攻读荣誉学位的学生收入更高。

宏观经济模型部门表示,当青年失业率上升时,八大盟校(Group of Eight)大学毕业生的收入仅下降了1%,而非八大盟校的大学生的收入则会下降2%,这一差距需要将近10年的时间才能拉平。

对于攻读更高学位而不是基础学士学位的大学生来说,薪资差异同样巨大。甚至有证据表明,如果女性在经济不景气的情况下毕业,那么10年间她们的收入遭受的打击会比男性更大。

米切尔研究所(Mitchell Institute)教育政策研究员赫利表示,尽管历届澳大利亚政府都在努力提高高等教育的公平性,但雇主们通常还是偏爱更加可靠的衡量标准,比如一个人是否毕业于名牌院校,或者是否拿到了更高的学位。

赫利称:“该报告很可能会加强政府的政策,即加强澳大利亚乡镇地区高校的实力,并且鼓励不属于八大盟校集团的高校发展。”

但总的来说,对所有毕业生而言,这份政府报告传达的信息是:与10年前的毕业生相比,他们要达到相同的收入和职业发展高度,越来越难了。

萧霄

提起悉尼这一带,几乎所有人都会联想到悉尼歌剧院、海港大桥这些地标性景点。但其实,悉尼周边的胜景远不止于此,越是冬天,有几个地方就越是受到青睐。尤其在疫情期间,这些原本就颇受宠爱的度假胜地,更成为本地人心中游玩的首选之地。

满吉小镇

关键词:山谷、热气球、葡萄酒

满吉(Mudgee)是位于新南威尔士州中西部地区的小镇,距悉尼约265公里车程,常住人口有约1万人。满吉有起伏的山丘、环绕的山峦、美丽的山谷,乘热气球在美丽的山谷里居高临下欣赏山谷美景是这里的一大特色。

此外,满吉也是新州的葡萄酒产区之一,满吉及周边地区凉爽的气候、肥沃的土地以及便利的灌溉系统和排水设施使这里成为种植葡萄的最佳地区之一,因而产出的葡萄饱满、纯正,葡萄酒味道浓郁、醇香。知名葡萄酒有赤霞珠(Carbernet Sauvignon)和夏敦埃酒(Chardonnay),具有丰富多样的口味和良好的窖藏老化能力。在澳大利亚100种最好葡萄酒的评选中,满吉产的8种葡萄酒位列其中。满吉及周边地区有众多酒庄提供美酒和美食。

大雪山地区

关键词:滑雪、徒步、骑马

澳大利亚的最高峰屹立于大雪山地区(Snowy Mountains),每到冬季,可体验激动人心的速降滑雪和单板滑雪。等天气转暖,位于新南威尔士州西南部高山区的活力城镇和度假村又成为徒步、骑马、划皮艇和钓鱼的首选之地。

此外,该区域还拥有新鲜美食和凉爽气候区的葡萄酒,包括屡获殊荣的起泡酒。

大雪山地区在滑雪季以外的季节

也是澳大利亚人的度假胜地,多条山间小径适合不同水平的徒步游览,人们也在山间的河流湖泊中垂钓鳟鱼。

蓝山

关键词:国家公园、世界遗产

蓝山(Blue Mountains)作为悉尼著名的景点,今冬在很多本地游客心中的地位依然举足轻重。

该区域拥有7个国家公园,在2000年被列入自然类世界遗产。这片世界遗产区生长着广袤的桉树林,所释放的气体形成自然的蓝色薄雾,蓝山,因此得名。

由于景区较大,游览时人们习惯乘坐观光循环巴士或者选择自驾。冬季的蓝山滑雪场其实是一个度假村,这是一个设施相当齐全的度假村,不乏宾馆、饭店、温泉和设备专卖店。到游乐场、滑雪场,徒步10分钟均可到达。在蓝山不用干等12月的圣诞节,每年6月到8月,有人会到蓝山提前感受“年味”——燃起熊熊篝火,吃着烤肉晚餐,唱着欢快的歌,偶尔还可以欣赏到一场雪。小轱



蓝山国家公园

这两处自然风光 成出游新宠

澳大利亚华人向你推荐

澳大利亚的努萨郡(Noosa Shire)和1770小镇在疫情期间,成为人们出游的新宠。统计数据显示,其所在的昆士兰州旅游业收入有望在第三季度突破10亿澳元。

努萨 没有房屋高于树木

努萨郡位于昆士兰州东南海岸阳光海岸地区,因阳光明媚的海滩、白色细沙滩和可全年游泳的宜人水温著称。时值冬季,这里白天仍有25℃左右。依傍着繁茂苍翠的腹地,又与时尚的底层建筑相结合,努萨成为澳大利亚人度假的完美场所。

努萨罕见的自然之美及其周围环境已成为联合国教科文组织认可的官方生物圈保护区,该名证证实了努萨致

1770小镇 大堡礁的南门户

1770小镇地处岬角,三面环水,有着最原始的自然环境。小镇人口稀少,常住人口不足100人,但拥有美丽的自然景观,如沙滩、湛蓝的海和各种色彩斑斓的海洋生物。

该小镇是著名的世界自然遗产大堡礁的南门户,神秘而美丽的特性吸引着很多国内外游客前去游览。

现在的1770小镇作为一个钓鱼胜地颇受钓鱼爱好者推崇,而除了大堡礁,在1770镇还提供前往马斯格雷夫夫人岛(Lady Musgrave Island)、埃里奥特夫人岛(Lady Elliot Island)等旅游胜地的导游服务,而附近有4个国家公园也值得前往欣赏,它们是:深水国家公园(Deepwater National Park)、埃瑞姆布拉国家公园(Eurimbula National Park)、斗兽场山国家公园(Mount Colosseum National Park)以及朗德希尔国家公园(Round Hill National Park)。

德里克

信息速递

疫情掀起网购热潮 澳邮政周末也安排派送

澳大利亚邮政(Australia Post,见下图)一位高管表示,由于新冠疫情在全民中掀起网购热潮,为迎合消费者购物习惯,澳大利亚邮政公司预计将每天安排派送。

澳大利亚邮政负责商业、政府和国际事务的执行总经理斯塔表示,随着邮政服务努力满足不断增长的电子商务需求,周末派送业务会在未来成为现实。他表示:“从消费者购物习惯的角度考虑,我觉得,澳大利亚邮政公司将在一周7天均提供派送服务,而且我也相信,这种趋势会越来越明显,有这样需求的购物者也会越来越普遍。”

自4月中旬以来,澳大利亚邮政公司就开始在周六和周日派送包裹,因为在封锁期间,澳大利亚人对网购的热情将业务量推高至圣诞节的水平。斯塔表示,当前,该需求虽有所下降,但是,自维多利亚州实施第二次封锁以来,这种情况将持续存在。洛克



新州麦当劳员工全部戴口罩上班

澳大利亚新南威尔士州麦当劳所有门店的员工,上班必须戴口罩。

麦当劳一名发言人表示,新南威尔士州州长贝姬莲呼吁餐饮业或零售业的员工戴口罩。因此,公司才有了这项规定。

该发言人也称:“为了防止出现直接接触,所有员工都必须在柜台前的塑料屏后面,戴手套服务顾客;在开车取餐窗口也必须戴手套。员工和消费者的安全和健康一直是我们的首要考虑。麦当劳也一直遵守澳大利亚政府规定。”

公司将为员工提供适合厨房使用的三层医用口罩。另外,所有员工还将接受恰当的培训。麦当劳澳大利亚执行长安德鲁·格雷戈里表示:“作为快餐巨头,我们必须负起责任。”

雷莉



1770小镇